

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.11.2020 Numéro de publication: HR02-1005028475

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Partamis Sion SA, Sion**

Partamis Sion SA c/o Fiduciaire Rhodanienne SA Rue de la Dixence 6 1951 Sion

Partamis Sion SA, à Sion, CHE-114.309.616, société anonyme (No. FOSC 60 du 26.03.2020, Publ. 1004860926). Modification des statuts: 23.04.2020. 23.04.2020. Nouveau capital-actions: CHF 100'000.00 [précédemment: CHF 500'000.00]. Nouveau capital-actions libéré: CHF 100'000.00 [précédemment: CHF 500'000.00]. Nouvelles actions: 5'000 actions nominatives de CHF 20.00 liées selon statuts [précédemment: 5'000 actions au porteur de CHF 100.00]. Réduction du capital-actions, selon l'art. 732 CO, de CHF 500'000.00 à CHF 100'000.00 par réduction de la valeur nominale des 5'000 actions au porteur, entièrement libérées de CHF 100.00 à CHF 20.00. Le montant de la réduction de CHF 400'000.00, soit CHF 80.00 par action, est bonifié au crédit du compte courant actionnaires. [Modification des statuts sur des points non soumis à publication]. Registre journalier no 4492 du 17.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 60, Date: 26.03.2020 Point de contact: Registre du commerce du Valais Central